
 
 
 

Tematski večer 
 
 

ČLOVEK IN VESOLJE 
 
 

Gost večera, prof. dr. Marko Uršič, 
nas bo ob preletu zgodovine človekovega odnosa do vesolja  
vodil do najnovejših teorij s področja astronomskih znanosti  

ter poskušal odgovoriti na vprašanja, 
 

kako je reševanje uganke vesolja povezano  
z iskanjem smisla našega bivanja, 

kaj je čas v odnosu do večnosti, 
kje so meje vesolja, 

o hipotezi multiverzuma in še o čem. 
 
 

Z gostom se bo pogovarjal Žiga Kump,  
študent filozofije. 

 
Pridružili se nam bodo tudi  

člani Astronomskega društva NEK Krško  
s teleskopi. 

 
 

Petek, 6. novembra ob 18. uri, 
Dvorana v parku Krško 

 
Vabljeni! 

 

 



Vse odkar se je človek prvič zazrl v nebo in je duh obstal začuden nad skrivnostnim prostorjem tam 
daleč nad njim, predstavlja vesolje eno največjih vprašanj našega bivanja. Sla po spoznavanju in 
osmišljanju sveta je vodila človeka na brezmejno potovanje, odisejado reševanja uganke vesolja: od 
sklenjenega sveta starih Grkov, kvantificiranega univerzuma novoveške znanosti, Einsteina, pa vse do 
hipoteze multiverzuma (obstoj mnogih vesolij), črnih lukenj in superstrun, če naj naštejemo le nekaj 
postaj teh znanstvenih potepov. V počastitev letošnjega mednarodnega leta astronomije se bomo ob 
pogovoru s filozofom prof. dr. Markom Uršičem tudi sami zazrli v zgodovino tega vznemirljivega 
iskanja rešitev univerzalne uganke, s poudarkom na odnosu, ki ga je človek skozi svojo zgodovino 
vzpostavljal do vesolja. Po kratkem preletu najpomembnejših zgodovinskih odkritij se bomo ozrli še k 
nekaterim aktualnim vprašanjem sodobne znanosti in poskušali na razumljiv način izpostaviti odkritja 
in teorije, ki so v 20. stoletju močno vplivale na naše dojemanje vesolja. Vprašanja kot „Od kod smo? 
Ali ima vse skupaj začetek? Se bo kdaj končalo? Kje pravzaprav živimo in zakaj smo tu?“ so 
vprašanja, ki se porajajo ob našem čudenju vesolju in življenju samemu. Morda je res, da nikoli ne 
bomo izsanjali „sanj o končni teoriji“ in morda je res, da verjetno nikoli ne bomo prišli do absolutnih 
odgovorov o vprašanjih bivanja, pa vendar – kakšno veličastno popotovanje ... 
 
 

Pridružite se nam v iskanju! 
Žiga Kump 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Prof. dr. Marko Uršič 
 

je redni profesor za Logiko in Filozofijo narave na Oddelku za Filozofijo 
Filozofske fakultete v Ljubljani.  
 

Svojo poklicno pot je po diplomi iz filozofije in psihologije začenjal kot 
gimnazijski profesor, kasneje kot urednik pri Mladinski knjigi in novinar. 
Po doktoratu iz logike je od leta 1992 zaposlen na Filozofski fakulteti, od 
leta 2003 kot redni profesor. Poleg filozofije, ljubezni do modrosti, ga v 
življenju spremlja tudi ljubezen do umetnosti in literature. To sovpadanje 
poskuša zaobjeti predvsem v svojem življenjskem delu, tetralogiji Štirje časi, 
v kateri prepleta svoja znanja in spoznanja, predstavlja pa tudi poskus 
filozofijo z literarnimi prijemi približati bralcem.  

 

Njegovo življenjsko pot lahko povzamemo tudi tako: Marko Uršič je osebnost, ki si prizadeva za 
celovitost. V svojem poklicnem delu vzpostavlja mostove med znanostjo in filozofijo. Kot filozof v 
ospredje življenja postavlja vrednote modrosti, naravnanosti k resnici, ljubezni in strpnosti. Kot človek 
pa poskuša biti predvsem človek, odprt do ljudi in do vsega, kar mu življenje prinaša.  


